



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Simões Filho

1

Quinta-feira • 28 de Dezembro de 2017 • Ano IX • Nº 4034

Esta edição encontra-se no site: www.simoefilho.ba.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL

Prefeitura Municipal de Simões Filho publica:

- **Errata da Chamada Pública nº 001/2017 - SEMED – Resultado Final – Termo de Adjudicação e Homologação de Licitação.**

TRANSPARÊNCIA
AUTONOMIA **OFICIALIDADE**

Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Gestor - Diógenes Tolentino De Oliveira / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicação
Simões Filho - BA

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: M6A9DR7MA3UAQPBH/HCK4A

Erratas



PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - COPEL

ERRATA

CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2017 - SEMED – RESULTADO FINAL – TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO

O Município de Simões Filho informa a correção da Publicação do Diário Oficial do Município, Ano IX – Nº3981, publicado em 11 de Dezembro de 2017.

RESULTADO FINAL:

ONDE SE LÊ:

O valor de R\$1.238.460,00 (Hum milhão, duzentos e trinta e oito mil, quatrocentos e sessenta reais).

LEIA-SE:

O valor de R\$ R\$1.238.430,00 (Hum milhão, duzentos e trinta e oito mil, quatrocentos e trinta reais).

Demais dados permanecem inalterados.

Simões Filho, 28 de Dezembro de 2017.

Luis Carlos Almeida da Boa Morte
PREGOEIRO OFICIAL